

ПРО...

...«НЕПРАВИЛЬНЫЕ»
ЗНАКИ

Акцию «по улучшению улично-дорожной сети» проводит управление ГИБДД по Петербургу и Ленобласти.

Как указано на сайте ведомства, ее цель — избавиться от «неправильных» дорожных знаков и разметки, не соответствующих реалиям дорожного движения.

Гражданам предлагается сообщать о подобных фактах на электронные адреса ГИБДД:

znak78@mail.ru — в Петербурге;

znak47@mail.ru — в Ленинградской области.

«Для подачи официального обращения просьба использовать форму обратной связи www.gibdd.ru/letter», — отмечают в УГИБДД.

...«МИССИС МИРА»

Петербурженка Юлия Ионина стала победительницей конкурса «Миссис Мира-2014», в котором участвуют замужние женщины.

За это звание боролись 40 участниц из разных стран. Конкурс проходил в Эквадоре.

29-летняя Юлия Ионина — мать троих детей, руководит благотворительным фондом. В 2013 году она стала победительницей конкурса «Миссис Россия International 2013 Северо-Запад».

...АНСАЛЬДИ

Защитник «Зенита» Кристиан Ансальди, отданный в аренду мадридскому «Атлетико», уже успел «отличиться», несмотря на то что до старта чемпионата Испании остается еще больше недели.

Как сообщает «Inside Spanish Football», в ходе товарищеского матча с немецким «Вольфсбургом» (5:1) в Ансальди врезался его партнер по команде Марио Суарес. Непроизвольно взмахнув рукой, зенитовец нанес ему удар по голове.

Травма оказалась серьезной — Суарес госпитализирован с сотрясением мозга. В немецкой клинике ему предстоит пройти тщательное обследование, из-за чего он не сможет вернуться на родину вместе с командой.

...ФИНСКИЕ
ПРОДУКТЫ

Три депутата парламента Финляндии от коалиционной партии организовали кампанию «Ешь и пей отечественное» в поддержку финских продуктов питания, запрещенных к ввозу в Россию.

Страница акции в «Фейсбуке» за несколько дней набрала 25 тысяч участников.

По словам организаторов, цель кампании — поддержка финских производителей продуктов питания «в нелегкие времена». Они также подсчитали, что дополнительная покупка финских продуктов на 10 евро в месяц может создать 10 тысяч новых рабочих мест.

Еще больше
новостей —
на нашем сайте

VPPRESS.RU

Хочешь работать — выучи 850 русских слов и историю России

С НОВОГО ГОДА
ГАСТАРБАЙТЕРЫ ДОЛЖНЫ
СДАВАТЬ ТЕСТЫ
ИЛИ ПРОХОДИТЬ
ОБУЧЕНИЕ

Сертификат на знание русского языка, истории России и основ законодательства Российской Федерации должны будут предъявлять с 1 января 2015 года иностранные граждане, желающие получить разрешение на работу или патент.

СЕРТИФИКАТ, как объяснили корреспонденту «Вечернего Петербурга» в управлении Федеральной миграционной службы по Петербургу и Ленинградской области, потребуется, если нет иных документов — аттестата или диплома об окончании российских учебных заведений до или после 1 сентября 1991 года. То есть, если приезжий не учился в советских или российских школах или вузах, ему придется обучаться на курсах или продемонстрировать, что он получил необходимые знания в Узбекистане или Таджикистане.

Правозащитники, в частности в Совете по правам человека при президенте России, отмечают, что норма еще сырая. И депутаты Государственной думы РФ, принявшие соответствующие нормы, согласились с этим, но в части, что до 1 января 2015 года необходимо принять и разработать соответствующий механизм тестирования, обучения, а также образовательные нормы для трудовых мигрантов.

В аппарате уполномоченного по правам человека Петербурга склонны предполагать, что соответствующие тесты и курсы трудовые мигранты должны проходить в странах, из которых они приезжают. То есть вся подготовка к поездке должна проводиться на родине.

Тем не менее документ подписан, это — руководство к исполнению.

На выдачу соответствующих сертификатов в Петербурге аккредитованы Росийский гидрометеорологический университет, РГПУ им. А. И. Герцена, Санкт-



Знание русского открывает приезжим дорогу к нормальной жизни.

Петербургский государственный университет, Санкт-Петербургский государственный политехнический университет, Санкт-Петербургский государственный университет путей сообщения.

Они должны будут аттестовать трудовых мигрантов на умение читать короткие простые тексты из разных источников — понимать названия газет, журналов, вывески, определять темы газетных текстов. Будут проверять на способность написать изложение с элементами сочинения или изложение с творческим заданием. Гастарбайтеры обязаны понимать на слух основную информацию из кратких монологов и диалогов социально-бытового характера, самостоятельно создавать связные и логичные высказывания, понимать собеседника, определять его коммуникативные намерения в ограни-

ченном наборе ситуаций бытового характера. Объем знакомых слов должен составлять не менее 850. Плюс тесты на знание истории России и на знание основ законодательства (миграционного).

Как отмечают правозащитники, основная проблема — не в тестах, а в их стоимости. Предполагается, что сдача одного экзамена обойдется в 3500 — 5000 рублей. Но у многих мигрантов просто нет таких денег.

Курсы тоже будут платными. Было бы понятно, если б мигранты работали и на заработанные деньги учились. А тут ведь сертификат нужен, чтобы получить разрешение на работу или патент. В общем, пока ясной картины с этим нововведением нет.

Михаил ТЕЛЕХОВ, фото Натальи ЧАЙКИ

КОШЕЛЕК

Проезд в электричках по Ленобласти подорожал на 12,5 процента

С 11 АВГУСТА подорожал проезд в электричках по территории Ленинградской области. Цены повысились на 12,5%. Проезд по территории Петербурга пока все равно дороже.

О повышении цен жителей города и области информирует ОАО «Северо-Западная пригородная пассажирская компания».

По приказу комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области с 11 августа 2014 года устанавливается тариф на проезд в пригородном железнодорожном транспорте в размере 31 руб. 50 коп. за первые 14 км вне зависимости от дальности поездки, и 2 руб. 25 коп. за каждый последующий километр

после 14-го. Напомним, в Петербурге стоимость первых 14 километров — 34 рубля. Из-за этого получается несколько парадоксальная картина. Петербуржцы, когда едут на дачу, платят 34 руб. за первые 14 км, а когда покупают билет обратно — 31 руб. 50 коп. за то же расстояние.

Тем не менее, такая ценовая политика у двух регионов. Добавим, стоимость проезда от Петербурга до Выборга увеличилась на 7,8% и достигла 262 рублей, обратно — 243 рублей.

Юлий ПОСТНИКОВ

Стадион на Крестовском острове «строится полным ходом». Об этом на совещании с участием премьера Дмитрия Медведева заявил министр спорта Валерий Мутко. «Стадион должен быть введен в мае 2016 года», — заверил он председателя правительства.